

## Javaslat

A Magyarokörzisa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 13. szakasza (Magyarokörzisa Község Hiv. lapja, 9/2014. és 9/2019. sz.) és Magyarokörzisa község alapszabályának 40. szakasz, 66. pontja (Magyarokörzisa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarokörzisa Községi Képviselő-testület 2023. \_\_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

### **R E N D E L E T E T**

#### **Magyarokörzisa község 2023. évi nyilvános elismeréseinek adományozásáról**

##### 1. szakasz

Ez a rendelet megállapítja Magyarokörzisa község 2023. évi nyilvános elismeréseinek kiténtetettjeit.

##### 2. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó **PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül:

- Nagy Szebasztián világbajnok birkózó, magyarokörzisa lakos.

##### 3. szakasz

**KÖSZÖNŐ OKLEVÉLBEN** részesül:

- Dr. Bimbó Mihály nyugalmazott állatorvos, magyarokörzisa lakos,
- Dr. Gazdag Veronika nyugalmazott általános orvos, oromhegyesi lakos és
- Ivanović Vladimir sportmunkás, magyarokörzisa lakos.

##### 4. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó **JUVENTUS- PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül:

- Nikola Lončar sikeres sportoló, velebiti lakos,
- Katona Gábor gyógyszerész, magyarokörzisa lakos és
- Tillinkó Luca népdalénekes, horgosi lakos.

##### 5. szakasz

A kiténtetteknek a nyilvános elismeréseket a Magyarokörzisa község napja kapcsán szervezett ünnepségen kell átadni.

##### 6. szakasz

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarokörzisa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokörzisa község  
Magyarokörzisa Községi Képviselő-testület  
Magyarokörzisa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### **I n d o k l á s**

**Előterjesztő:** Az elismeréseket adományozó bizottság

**Jogalap:** Magyarokörzisa község alapszabálya (Magyarokörzisa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), Magyarokörzisa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet (Magyarokörzisa Község Hiv. lapja, 9/2014 és 9/2019)

**Indok:** A Magyarokörzisa község alapszabályában Magyarokörzisa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a község díjakat és egyéb nyilvános elismeréseket alapít szervezetek és állampolgárok részére a termelésben, a tudományban, művészetben és más társadalmi területeken szerzett jelentős érdemekért, hogy a gazdaságban, közoktatásban, egészségügyben, szociális védelemben, kultúrában, testnevelésben és a társadalmi életnek a község fejlődését érintő egyéb területein tanúsított odaadó szerepvállalásáért és az elért kiemelkedő eredményekért magánszemélyek, állampolgári csoportok, vállalatok és egyéb szervezetek PRO URBE Díjban részesíthetők, azaz a díjat a Magyarokörzisa Községi Képviselő-testület ítéli oda.

A Magyarokörzs község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet (Magyarokörzs Község Hiv. lapja, 9/2014 és 9/2019) megállapítja a nyilvános elismerések fajtáját és külalakját, adományozásuk feltételeit és eljárását, valamint az elismerésben részesülteket megillető jogosultságokat.

Az elismeréseket adományozó bizottság 2023. augusztus 28-án tartott ülésén azt a javaslatot tette, hogy

– Pénzjutalommal együtt járó **PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül

#### **1. Nagy Szabaszián világbajnok birkózó, magyarokörzsai lakos**

Nagy Szabaszián születésétől kezdve Magyarokörzsán él. Általános iskolai tanulmányait a Jovan Jovanović Zmaj általános iskolában fejezte. Ötéves volt, amikor elkezdett a birkózással foglalkozni a magyarokörzsai Potisje Birkózó Egyesületben, ahová édesapja vitte el. Az edzéseken az évek során kiváló koordinációs képességekre tett szert, valamint elsajátította a sportág magasfokú műveléséhez szükséges gyorsaságot, erőt, kitartást, technikát és taktikát. Kitartását, elhivatottságát hamarosan kimagasló eredmények igazolták. Sorra nyerte a korosztályos versenyeket itthon és külföldön. Tagja lett a korosztályos válogatottnak. Szabaszián Balkán-bajnok és Mediterrán-bajnok, de az U23-as (fiatal felnőtt) Európa-bajnokságon ezüst és bronzérmes is sikerült szereznie. 2017-ben szűkebb pátriája elismerésben részesítette: Magyarokörzs községben az Év sportolójává választották. Jelenleg a Szerbiai Birkózó Szövetség válogatottjának tagja.

Tehát eddigi sportolói pályafutása számos kiváló eredménnyel, fényesebbnél fényesebb éremmel, komoly titulusokkal gazdagította a szerb birkózás történetét, de kétségtelen, hogy számunkra is legtöbbet jelentő eredményét 2022-ben érte el: Belgrádban felnőtt világbajnoki címet szerzett (3:1-es végeredménnyel a 63 kilogrammos súlycsoportban ért el első helyezést).

Szabaszián munkája, teherbírása, a sport irányában tanúsított alázata példaértékű, ezért érdemes Magyarokörzs község legjelentősebb nyilvános elismerésére, a Pro Urbe-díjra.

- **KÖSZÖNŐ OKLEVÉLBEN** részesül

#### **1. Dr. Bimbó Mihály nyugalmazott állatorvos, magyarokörzsai lakos**

Dr. Bimbó Mihály 1945-ben született a magyarországi Üllőn, Pest megyében. 1956. augusztusában édesanyjával Magyarokörzsára jöttek látogatóba nagyszüleihez (Radács Mihály zenetanárhoz) és a forradalom kitörése itt érte őket. Ekkor menedékjogot kértek és meg is kapták azt. Azóta magyarokörzsai lakos.

Gimnáziumi tanulmányait Zentán végezte, majd beiratkozott a szarajevói állatorvosi egyetemre. A diploma elnyerése után Oromhegyesen kezdett el dolgozni az akkori mezőgazdasági birtokon, majd a magyarokörzsai állatorvosi állomásra került, melynek keretein belül, mint terepi állatorvos dolgozott községünk falvaiban. 1981-től 1984-ig a zágrábi állatorvosi karon szakosítást szerzett, szakágazata a baromfitenyésztés.

2000. óta részt vesz az önkormányzat munkájában. Községi képviselőként kezdte, majd 2005-től a községi képviselő-testület elnöke volt. A 2008-ban alpolgármesterré választották. 2012-ben a választásokon listavezetőként bekerült a községi képviselő-testületbe és annak alelnöke lett. 2014-től két évig magyarokörzsai polgármester volt, majd a mandátuma lejártával 2016-tól 2020-ig képviselő-testületi tagként folytatta munkáját.

Szívbeli lokálpatriótaként a helyi közösség munkájából is aktívan kivette részét: már 27 éve tagja Magyarokörzs Helyi Közössége Tanácsának, ahol választási körzete lakosainak érdekei mellett a város érdekében is mindig síkra szállt. Kitartó, fáradhatatlan közösségi munkája elismeréseként az idei évben, június 28-án elnyerte Magyarokörzs Helyi Közössége Tanácsának *A Közösségért* elismerését.

2020-ban magyar állami kitüntetésben részesült: a vajdasági magyar közösség érdekében végzett több évtizedes közéleti tevékenységét Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéssel ismerték el.

Gyermekkora óta részt vesz Magyarokörzs sportéletében. Játékosként tagja volt a kézilabda-egyesületnek és az asztalitenisz-egyesületnek. Aktív játékos pályafutása után, mint vezetőségi tag, ill. elnök tevékenykedett ezekben a klubokban és fáradhatatlanul dolgozott a magyarokörzsai sportélet hírnevének öregbítésén. A sport terén végzett munkája elismeréseként községi Októberi Díjat kapott.

A becsületes és elhivatott hozzáállás az élet minden területén jellemző dr. Bimbó Mihályra. A magyarokörzsai polgárokért, a közösség egészségéért, a hagyományok és a kultúra ápolásáért, valamint a sport támogatása terén kifejtett tevékenységéért érdemes a Köszönőoklevél nyilvános elismerésre.

#### **2. Dr. Gazdag Veronika nyugalmazott általános orvos, oromhegyesi lakos**

Gazdag Veronika doktornő Oromhegyes szülöttje, 1958-ban látta meg a napvilágot. Az iskolai és az egyetemi évek után az orvosi hivatásra tett esküt.

Elmondása szerint a családorvosi munka legszebb része, hogy a születéstől a végső órákig kísérik a családok tagjait. Nagy megtiszteltetésnek érzi, hogy sok család elfogadta, bepillantani engedte történeteikbe, titkaikba avatta, bíztak benne, hogy tudásával a javukat kívánja szolgálani.

Az első adandó alkalommal szülőfalujában helyezkedett el házi orvosként, ahol 38 évig látta el ezt a cseppet sem könnyű feladatot, ami hatalmas felelősséggel és odaadással jár, hiszen a rendelő ajtajának becsukásával soha nem járt le a munkaideje. Ez a hivatás 24 órás készenlétet igényelt. Ha az éjszaka közepén hívták beteghez, nem volt választása, mennie kellett, de sokszor otthonában is fogadta a rászorulókat. Nyugalmazott házi orvosként is szeretettel és hálával gondol minden munkatársára, akikkel együttműködött az évek során, és akik nélkül nem lett volna teljes a munkája sikere.

A doktornő egyik kezdeményezője volt a később „Zitser szellemi köztársaság” néven nemzetközileg is ismertté vált, több hónapon át tartó békés tüntetésnek, mely az 1992-ben, a balkáni háború idején történt erőszakos mozgósításoknak igyekezett gátat szabni.

A Helyi Közösség életében is aktív szerepet vállalt, tanácselnökként egy 4 éves mandátum során igyekezett fejleszteni szülőfaluját, majd 2004-2008 között községi képviselőként szolgálni a község lakosait is.

Házi orvosi tevékenységének elismerése volt a 2012-ben elnyert cím, *Az Év Praxisa a Kárpát-medencében* is, melyre mind ő, maga, mind a falu lakosai nagyon büszkék.

Nyugdíjas éveit családjá, férje és az unokák körében tölti, akik bearanyozzák napjait, és aktív pihenést biztosítanak neki. Mind a mai napig türelemmel és szeretettel beszélget egykori pácienseivel, akik szívesen állnak meg egy-egy bátorító szóra.

Szakmai elhivatottságával, kötelességtudatával, emberségével tiszteletet vívott ki a falu apraja-nagyja előtt, közössége Köszönőoklevéllel fejezi ki elismerését és háláját a doktornőnek.

### **3. Ivanović Vladimir sportmunkás, magyarkanizsai lakos.**

Ivanović Vladimir 1962-ben született Magyarkanizsán. A szabadkai Vegyészeti Középiskola elvégzése után egyetemi tanulmányait Újvidéken, vegyészeti és technológiai szakon folytatta. Pályája során később mégis közgazdászként, magyarkanizsai vállalkozóként érvényesült. Ma is Magyarkanizsa és a környék egyik legfoglalkoztatottabb gazdasági szakértője és könyvelője, számos kis- és nagyvállalkozó munkáját segíti a mai napig.

Vladimir, szenvedélyes sportolóként, a város és Szerbia sportéletének megkerülhetetlen szereplője. Fiatal kora óta kajakozik. E területen elért legnagyobb eredménye az országos (jugoszláv) bajnoki cím melyet felnőtt K4 kategóriában nyert 1980-ban Šibeniken. Ezt követően számos jelentős eredménnyel öregbítette Magyarkanizsa hírnevét, mint amilyen az 1982-es belgrádi országos bajnokság, ahol szintén aranyérem került a nyakába – első helyezett lett kajak kettesben (K-2) 10.000 méteren.

Aktív sportolói munkásságát edzői munkája váltotta fel. A magyarkanizsai kajakklub alapítója, oszlopos tagja. Barátai közt tudhatta többek közt e sport egyik legkiemelkedőbb alakját, a nemrégiben elhunyt többszörös világbajnok sportlegendát, Wichmann Tamást is.

Számos országos bajnokot nevelt ki. Többek között dr. Pavle Jovanov, a Szerbiai Kajak Szövetség volt szövetségi kapitánya is Vladimir keze alól került ki. Magyarkanizsán az Év Edzőjének is megválasztották.

Vladimir sport- és gazdasági tevékenysége mellett számos jótékonyági megmozdulásban is részt vesz. Egyik eszmei szerzője és indíttványozója volt a kajakklub új épülete felépítésének, de a faültetési akcióktól kezdve mindenféle közösségépítő rendezvényen részt vett vagy támogatta azokat. 2009-ben a magyarkanizsai Rotary Club alapítóinak sorába lépett, ahol elnökségi posztot is betöltött a 2010-es év folyamán.

Elért sportsikerei, sportmunkásként a felnövekvő generációkért tett fáradozásai és humánus közösségépítő hozzáállása elismerést érdemel.

- pénzjutalommal együtt járó **JUVENTUS- PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül:

#### **1. Nikola Lončar sikeres sportoló, velebiti lakos**

2021 elején a szabadkai Top Fighter Kick-Boksz Klub egy új taggal bővült, mégpedig Lončar Nikola személyében. Nikola a szabadkai Ivan Sarić Műszaki Iskola információtechnológiai szakának 3. osztályában tanul, Velebiten él.

A betagosodást követően nem sokkal, 2021. novemberében Nikola az Óbecsén megrendezett vajdasági ifjúsági kick-boksz bajnokságon debütált K1 kategóriában, amelyen aranyérmet szerzett. Az év végéig a vajdasági liga fordulójában megszerezte első olimpiai boksz győzelmét is, low kick kategóriában.

A következő évet is sikeresen kezdi, aranyérmet szerezve a Sidben megrendezett vajdasági ifjúsági egyéni bajnokságon. 2022-ben az országos kick-boksz bajnokságokon két kategóriában is ezüstérmet szerez, továbbá thai boksz kategóriában is debütál, amelyből az országos bajnokságon aranyérmet szerez és két győzelmet jegyez a regionális reménységek ligájában. Az évet Vajdaság ifjúsági kick-boksz bajnokaként fejezi mindhárom ring kategóriában: K1, low kick, full contact és tatami kategóriában: kick light, amelyből egy napon megszerzett négy győzelmét követően a bajnokság legjobb juniorává választották. A regionális thai boksz reménységek ligája bajnokává avatták. Ezen felül megérdemelten választották be a szerb kick-boksz válogatottba, amelyet nemzetközi versenyeken való részvételével is bizonyít: a belgrádi Serbia Open Európa-

kupán bronzérmert szerez, a nagy presztizsú budapesti világtupáról pedig a legfényesebb medállal a nyakában tér haza.

Ez év augusztusában a Törökországban megrendezett Európa-bajnokságon képviselte Szerbiát. Tehetsége, elhivatottsága és elkötelezettsége e kihívásokkal teli sport iránt valóban dicséretes. A fiatal Nikola inspirációként szolgál kortársai és a nála fiatalabb generációk számára. Példája jól mutatja, hogy a törekvés és a kemény munka meghozza gyümölcsét, és hogy megfelelő összpontosítással és elhivatottsággal a célok elérhetők.

## **2. Katona Gábor gyógyszerész, magyarkanizsai lakos**

Katona Gábor 1995-ben született. A Zentai Gimnázium után, 2014-ben egyetemi tanulmányait az Újvidéki Gyógyszerésztudományi Egyetem gyógyszerész szakán kezdte, melyet generációjában az elsők között fejezett be. Magiszteri címe megszerzését követően, 2019-ben szakgyógyszerészeti rezidensnek jelentkezett kozmetológiai szakirányon. Tanulmányait a doktori képzés koronázta meg.

Tanulmányai mellett közéleti tevékenysége is elismerésre méltó. Fiatalkorában tagja volt a magyarkanizsai Ozoray Árpád Magyar Művelődési Egyesület színjátszó csoportjának, majd a Gondolat-Jel társulatnak is. Magyarkanizsa Község Ifjúsági Irodájának tiszteletbeli tagja, aki rendszeresen tart tanácsadásokat az iroda önkénteseinek. Minden évben vendégelőadóként szerepel a községben megrendezésre kerülő Malom fesztiválon, de Gábor elfogadta a Kanizsai Újság, majd a Magyar Szó felkérését is, hogy szakmai tanácsadóként rendszeresen jelenjenek meg cikkei egészségügyi témakörökben.

Az Újvidéki Gyógyszerészeti Egyetemen először, mint oktatói munkatárs, majd kinevezett tanársegéd helyezkedett el, így ötvözve előadói képességeit tudományoszeretével.

Az egyetem kutatójaként, tudományos hipotézise és eredményei alapján 2022-ben megírta „A magyarkanizsai gyógyfürdő vizének kozmetikai- illetve gyógyszeriparban betöltött szerepéről“ című sikeres pályamunkát a Vajdaság Tartományi Tudományos Projektsorozat által meghirdetett szakmai megmérettetésre. Ugyanezen év végén újabb szakgyógyszerészeti képzésbe vágott bele, ezúttal gyógyszertechnológiából, mely állítása szerint a „gyógyszerkészítés művészete“. A magyarkanizsai székhelyű CERTOP Kft. GMP tanúsító auditoraként a gyógyszer-, kozmetikai- és étrendkiegészítő gyárak ellenőrzésével és oktatásával foglalkozik.

A nevéhez fűződik a Gaboteka termékcsalád. A brand kialakításához szaktudása, a konzultációs lehetőségek biztosítása és a személyre szabott arcápolási készítmények elkészítése járult hozzá, melyek révén Gábor professzionális szintre emeli a gyógyszerészeti-kozmetológiát. De azt is célul tűzte ki magának, hogy kutatási eredményeivel bővítse a vajdasági magyar tudományos életet.

Katona Gábor példakép: azt bizonyítja, hogy itthon, a környezet nyelvén tanulni nem lehetetlen, a szorgalom, az áldozathozatal és a kitartó tanulás pedig mindenkor meghozza a gyümölcsét.

## **3. Tillinkó Luca népdalénekes, horgosi lakos**

Tillinkó Luca tizenöt éves népdalénekes, népzeneész, horgosi lakos.

Kiskora óta rajong a népzeneért, nyolcévesen pedig beiratkozott a népi ének- és hegedűoktatásra. Tanulmányait a horgosi Kárász Karolina Általános Iskolában fejezte, majd zene iránti elhivatottságának köszönhetően a Szabadkai Zeneiskolában folytatta tanulmányait zenei előadó-klasszikus hegedű szakon.

A szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium Alapfokú Művészeti Iskolájának ötödik éves népi énekes növendéke, ahol magántanuló. Hetente népzenei órákon vesz részt, ahol népi hegedülni tanul Csonka Ferenc hegedűprímástól. Részt vesz népzenei képzéseken és táborokban Vajdaság- és Magyarország-szerte, ahol kiváló előadótól tanulhat. Az elsajátított tudást fellépéseken, versenyeken és népzenei találkozókön mutatja be a Kárpát-medence minden szegletében.

A szakmai zsűri öt alkalommal KÓTA Aranypáva-díjjal tüntette ki, valamint 2023-ban elnyerte a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége KÓTA Aranypáva-nagydíját is.

A 35. Szólj súp, szólj népzenei vetélkedő legjobb énekes előadójának választották, a Mesterek és Tanítványok pályázaton példás minősítést ért el felkészítő tanárával Berec-Csizmadia Annával, a Vajdasági Tehetség Gálán Kistehetség Díjban részesült.

2023-ban először vett részt Magyarországon az Országos Népzenei Versenyen, ahol az ország harminc alapfokú művészeti iskolájának népzeneoktatási tanszakainak növendékei mutatkoztak be a szakmai zsűri előtt. A szakmai zsűri I. díjjal jutalmazta és Luca a gálaműsorban is szerepelhetett.

Számtalan meghívást kapott és Magyarországon is fellépett már: a Budai Fonóban, a Papp László Sportarénában, Ópusztaszeren a Magyarok Országos Gyűlésén, Budapesten az Innovációs és Kulturális Minisztériumban.

Népi előadóként célja a népzene megszerettetése, de a hétköznapiakba is igyekszik néphagyományt csempészni ékszerai által. Ékszerkészítéssel foglalkozik, melyeken helyet kapnak a népi motívumok.

Luca kimagasló teljesítménye, elért eredményei öregbítik szülőfaluja és a Bartók Béla Magyar Művelődési Egyesület hírnevét, de kortársaiban számára is követendő példát jelentenek.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 25. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A szükséges pénzeszközöket a 2023. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet előirányozza.